
 

 

 

 

 

Către,  

 

Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România 

În atenția domnului director general Sorin Munteanu! 

 

            Stimate Domnule Director general! 

 
Referitor la Adresa Dvs. cu nr. 3186/21.09.2023 privind modificarea/completarea 
Ordonanței Nr. 24/2016 privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de neutralizare a 
subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, respectiv 
modificarea/completarea Hotărârii  Nr. 551/2018 pentru aprobarea Normelor 
metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 24/2016 privind 
organizarea şi desfăşurarea activităţii de neutralizare a subproduselor de origine 
animală care nu sunt destinate consumului uman: 
 

Cu scopul rezolvării problemei animalelor moarte provenite din gospodăriile 
crescătorilor individuali de animale, prin Ordonanța 24/2016, Consiliul Județean 
Harghita propune și posibilitatea de asociere a CJ-urilor cu UAT-uri, în asociații de 
dezvoltare intercomunitară.  
 
De asemenea, se propun și posibilitățile de compostare și de tratare prin digestie 
anaerobă a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman.  
În acest sens, se propune atât modificarea OG nr. 24/2016, cât și cea a HG nr. 551/2018 
pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OG nr. 24/2016 
privind organizarea și desfășurarea activității de neutralizare a subproduselor de origine 
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animală care nu sunt destinate consumului uman, în cadrul celor două documente 
atașate acestei adrese.  
 

Atașat vă transmitem tabelul cu propunerile noastre cu modificările pe text și 

justificarea acestor modificări. 

Pe această cale apelăm la Dvs. cu rugămintea de a ne susține în promovarea 

propunerilor de mai sus în cadrul procesului de prezentare și aprobare a modificărilor 

legislative. 

 

Cu deosebită considerație, 

 

Borboly Csaba 

președinte 

 

 

Miercurea Ciuc, 25 septembrie 2023 
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